YEIZXMOX KYOHPQN 8/1/2006 (M6.9)
fuepa to peonpuépt Kot dpa EAALGdog 13:35 onueiddnke oty meproyn tov N. Aryaiov Kot
GLYKEKPIUEVO GTOV VTOBOAGCC10 Ydpo HeTOED Towv vijowv Kpnmg kot Kudnpov oyvpn
celopkny Kivnon peyéBovg M=6.9 g KAipaxog Richter. To emikevipo 1oV oelopH00
evromietal 6To YMOPO UE YEOYPAPIKEG cvvietoyuéves 36.16° B kan 23.36° A. H ceiopiy
eotia Bpioketar og éva Bdbog peyarvtepo g tédéng Twv 50 km kot o celopog £ytve 1dtaitepa
a100nT6g 0T0 PEYaAVTEPO PEPOG TOLV EAANVIKOD YDpov.

To diktvo emrayvvooypdemv tov ITEAK katéypoye v woyvupn Kivinon tov GEGHOV
tv Kubnpov evd 1 ThAETIKOVOVIOKT GUVOEST] OPIGUEVOV OPYAVOV KATOYPAPNS TS IOYLPNG
Kivnong katéotnoe dvvatn TNV GQUECT) AMYN TOV SEGOUEVMV Kot TNV TpAOTN enelepyacio Twv
oto ITZAK. Ot emtayvveioypdeol mov katéypayay tov 1oxupd oetoud g 8" Iavovapiov
2006 Bpickovtal 6TIG TOPAKAT® TEPLOYES:

1. Ztv yop1é Tov Ayiov Nikordov Aakmviog pe pey. Edagukn emrayoven: 0.14g

2. Xy noin tov Kvdpov pe kataypoppévn péyiotn eda@ki) emrayvven: 0.13g
3. Xtnv noin tov Hpaxieiov pe péyrotn €00k emrdyvvon: 0.05g
4. Xnv woln Tov Xaviov pe pEYoTn 000K ETTd)vvon: 0.04¢g
5. Xnv o s Kopovng pe péyrotn £60.9iki) emrdyoveon: 0.025¢g
6. Xtnv oA g XoAkidag pe péYoTn €00.QIKN EMTA)VVON: 0.007g
7. Xnv woin s NaSov pe péyrtotn £00.Q1KI ETTAYVVON: 0.003¢g
8. Xmnv ol g Ko pe péyrotn eda@uki) emrayvvon: 0.002g.

210 TOPOKAT® OYNUO  TOPOVLCIACETOL 1) YEOYPOQIKY  KOTOVOUN T®V  otafudv
emrayvvoloypdeov tov ITEAK ot omoior katéypawyav v 1oYvp1| GEIGUIKN Kiviion TOv
oeopov o115 8 Iavovapiov 2006, oty weproyn tov Kudnpov kot and tovg omnoiovg pécm
TNAETKOVOVIOKNG oUVOESNG £YIvE L TPMOTN Enegepyacio TOV EMTAYVVGLOYPUUUATOV.

Ta dedopéva G 1oyvPNG Kivong Tov TapdvTog 1YVPOL GEIGHOV Ba avaAvBovv TepuTépm
B LVTOAOY1500VV 01 SLOPOWUEVES TIHES TOV UEYIOTMOV EGAPIKMY EMTAYVVOEMV, TAYVTNTOV KO

UETATOTICEWV KOOMDS Kot To OVTIGTOLY0 PAGLOTO OTOKPIOTG.
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